Пусть первоначально ширина участка была х(м), тогда длина участка (х+20)м. После утверждения плана ширину уменьшили на 10м, значит ширина участка стала равной (х-10)м. По условию участок прямоугольной формы, значит его площадь будет вычисляться, как (х+20)*(х-10) и будет равна по условию 1800м. Составим и решим уравнение: 

 (х+20)*(х-10)=1800,
Х2+20х-10х-200=1800,

Х2+10х-2000=0,

Д=100+8000=8100,

Х1=(-10+90)/2 = 40

Х2=(-10-90)/2 = -50 – не является решением задачи

40(м)-ширина участка

40+20=60(м)-длина участка
